ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 20 DE NOVEMBRO DE 2019.

Aos vinte dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas e trinta e cinco minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência da Vereadora Susana Exner, estando ainda presentes os seguintes edis: Airton José Weber, Airton Michel, Aline Führ Christ, Daniel Eloir Krummenauer, Joel Henrique Dhein, Luana dos Santos, Roque Adelmo Rambo e Roque Ferreira Neckel. A Presidente declarou aberta a Reunião e de imediato distribuiu a Ata da Sessão Nº 128 (número cento e vinte e oito). Posteriormente, colocou em discussão a Ata da Reunião Ordinária Nº 127 (Número cento e vinte e sete). Como ninguém se manifestou, colocou-a em votação. Foi a Ata aprovada por 7 (sete) votos favoráveis. Absteve-se de votar o Vereador Daniel Eloir Krummenauer por não ter participado da referida Reunião. Em seguida, a Presidente solicitou à secretária da Mesa que procedesse à leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS. Constou-se Of.Cam Nº 050/GAB/2019 (Ofício Câmara Número zero cinquenta barra Gabinete barra dois mil e dezenove), de autoria do Poder Executivo, o qual, com os devidos cumprimentos, encaminhou o Projeto de Lei Nº 030/2019 (Número zero trinta barra dois mil e dezenove) de 14 (catorze) de novembro de 2019 (dois mil e dezenove), que “Estima a receita e fixa a despesa do Município de Presidente Lucena – RS para o exercício financeiro de 2020”. Houve Of. Nº 002/CME/2019 (Ofício Número zero zero dois, barra Conselho Municipal da Educação, barra dois mil e dezenove), de autoria do Conselho Municipal de Educação de Presidente Lucena, o qual, com os devidos cumprimentos, “solicita a leitura e análise do requerimento, que trata do recesso escolar em julho da Escola Municipal de Educação Infantil Ursinho Carinhoso, igualado ao Calendário Escolar do Ensino Fundamental, que solicita o apoio dos vereadores e o seu posicionamento frente ao Executivo, uma vez que, esse requerimento já foi enviado pelas professoras e pelos funcionários da Escola Municipal de Educação Infantil Ursinho Carinhoso ao Executivo e à Secretaria de Educação em outubro do ano passado”, segundo o requerimento “Com base nos dispositivos legais e nas normas contidas nas Diretrizes Nacionais Curriculares para a Educação Infantil, consubstanciadas no Parecer CNE/CEB nº 20/2019 e na Resolução CNE/CEB nº 5/2009, as creches e pré-escolas são estabelecimentos educacionais públicos ou privados que educam e cuidam de crianças de 0(zero) a 5(cinco) anos de idade, por meio de profissionais com formação específica legalmente determinada: a habilitação para o magistério superior ou médio. Dessa forma, funções de caráter meramente assistencialista devem ser abandonadas. Nas creches e pré-escolas há uma estrutura curricular fundamentada no planejamento de atividades durante um período, sendo normal e plenamente aceitável a existência de intervalo (férias ou recesso), como acontece na organização de atividades de todos os níveis, etapas e modalidades educacionais. Esse padrão de organização de tempo, com inclusão de intervalos, não constitui obstáculo ou empecilho para a consecução dos objetivos educacionais, pelo contrário, contribui para o atendimento de necessidades básicas de desenvolvimento das crianças relacionadas à convivência intensiva com suas famílias e a vivência de outras experiências e rotinas distintas daquelas organizadas pelas instituições de educação. Além disso, como a Escola Municipal de Educação Infantil Ursinho Carinhoso retoma seu atendimento antes da primeira quinzena de janeiro, permanecendo com suas atividades interrompidas, em torno de vinte dias, faz-se necessário um controle ao longo do ano letivo para que seja garantido às crianças o restante dos dias de férias, trinta dias previsto em lei federal e regulamentado pela Resolução nº 01 

Segue...

ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA SÉTIMA LEGISLATURA- FOLHA 02

de 23 de agosto de 2017 do Conselho Municipal de Educação. Dessa forma, os alunos desta instituição gozam dos 10 dias de férias  em períodos distintos, quando convém aos seus responsáveis. Com esse período do recesso escolar em julho, seria unificado e todos terão a garantia de férias de trinta dias, não sendo necessário um controle e uma cobrança que, muitas vezes, necessita de interferência de outros órgãos competentes. É fato, também, que muitos alunos da EMEI possuem irmãos que frequentam a pré-escola e o ensino fundamental e médio do município, cujos pais necessitam se adequar nesse período de recesso. Em levantamento realizado pela direção da escola em anos anteriores, verificou-se que a demanda diminuiu consideravelmente nesse período, em julho, em função do recesso das demais escolas. É de conhecimento de muitos que todas as escolas municipais de educação infantil dos municípios vizinhos permanecem fechadas todo o mês de janeiro, inclusive com várias delas seguindo o calendário unificado, ou seja, totalmente igualado ao calendário do ensino fundamental”. No período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, como nenhum Vereador se inscreveu, e nem havendo proposições a serem apreciadas, a Presidente, na sequência, procedeu no momento de DISTRIBUIÇÃO DE PROJETOS, apresentou o Projeto de Lei Nº 030/2019 (Número zero trinta barra dois mil e dezenove) do Poder Executivo Municipal, o qual foi repassado à Comissão Geral de Pareceres. Após, a Presidente da Mesa Diretora passou para a ORDEM DO DIA, onde não houve projetos a serem apreciados. No período do GRANDE EXPEDIENTE atendendo a solicitação do uso da tribuna livre e respeitados os artigos da resolução nº 023/2006 (número zero vinte e três barra dois mil e seis) e autorizado pelo parecer n° 038/2019 (número zero trinta e oito barra dois mil e dezenove), a presidente passou a palavra para Mara Wunder, representante do Conselho Municipal de Educação de Presidente Lucena, que reforçou o pedido do ofício enviado pelo Conselho Municipal de Educação e também colocou que as Escolas de Educação Infantil, que hoje são duas no Município, estão atreladas à Secretaria da Educação. Sendo que, uma delas, a EMEI Professor Frederico Bervian segue o calendário do Ensino Fundamental, que tem previsto período de recesso, tanto no início do ano, quanto em julho, geralmente, sendo esse o intervalo no inverno. Esse recesso não acontece na EMEI Ursinho Carinhoso, tendo a instituição que fazer um controle durante o ano para que cada aluno tenha direito a esses dez dias de férias, pois o intervalo coletivo, hoje é de vinte dias e acontece no início do ano. Após houve questionamentos dos 

vereadores que foram respondidos por Mara e a Presidente deu segmento dizendo que, como a assessoria jurídica não pode se fazer presente, a Câmara de Vereadores, faria seu posicionamento, perante o solicitado, em uma das próximas sessões, até o final do ano. Como se mais nada houvesse para ser deliberado. Por fim, a Presidente declarou encerrada a Sessão, marcando a seguinte em caráter ordinário para o dia 27(vinte e sete) de novembro de 2019 (dois mil e dezenove), às dezenove horas e trinta minutos, na Sede deste Poder. E, para constar, Ana Carolina Jung, Secretária dessa Câmara Municipal de Vereadores, elaborou a presente Ata, a qual, após lida e aprovada, será subscrita pela Secretária e Presidente da Mesa Diretora.                                                                                                                                                                                                                                                                  
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